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                                １５：００開議  

 

○ 森 康哲委員長 

 それでは、これより議案第38号平成30年度四日市市一般会計補正予算（第４号）のうち

財政経営部所管部分を議題といたします。 

 

    議案第38号 平成30年度四日市市一般会計補正予算（第４号） 

     第１条 歳入歳出予算の補正 

      歳入全般 

     第２条 地方債の補正 

 

○ 森 康哲委員長 

 まず、部長よりご挨拶をお願いします。 

 

○ 服部財政経営部長 

 お疲れのところ、どうぞよろしくお願いいたします。 

 平成30年９月４日に発生いたしました台風21号による被害を復旧するための災害関連の

補正予算を計上させていただきましたので、財政経営部の部分につきましては歳入の部分

だけとはなりますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

    議案第38号 平成30年度四日市市一般会計補正予算（第４号） 

     第１条 歳入歳出予算の補正 

      歳入全般 

     第２条 地方債の補正 

 

○ 森 康哲委員長 

 ありがとうございます。 

 それでは、資料の説明を求めます。 

 

○ 川口財政課長 
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 それではよろしくお願いいたします。 

 議案第38号平成30年度四日市市一般会計補正予算（第４号）の歳入全般についてご説明

申し上げます。 

 資料につきましては、タブレット01、本会議、11、平成30年８月定例月議会、37、９月

28日追加配付の平成30年度８月補正予算（第４号）案の概要（10月４日上程分）となって

おると思いますが、こちらを開いていただきたいと思います。 

 よろしいでしょうか。 

 

○ 森 康哲委員長 

 はい。 

 

○ 川口財政課長 

 それでは、まず、１ページをごらんいただきたいと思います。 

 まず、今回の補正予算案全体でございますが、平成30年９月４日の台風21号によります

被害を復旧するための災害関連経費を計上してございます。 

 歳出につきましては、準用河川の鹿化川の護岸復旧のため災害復旧費を増額するととも

に市内一円の倒木処理等を行うため、道路、河川、公園、市営住宅の復旧修繕費を増額す

るものでございます。 

 歳入につきましては、災害復旧事業に対します市債を計上するほか、繰越金を増額して

収支の均衡を図ってございます。 

 補正額は一般会計全体で7100万円、補正後の額が1162億9772万4000円でございます。 

 それでは、２ページをごらんください。 

 歳入全般でございますが、まず、第21款、市債につきましては、歳出の第11款、災害復

旧費に関連いたしまして充当率100％での起債を行うもので、2300万円を計上してござい

ます。 

 第19款、繰越金につきましては、歳出の補正総額7100万円に対しまして、不足いたしま

す4800万円を計上し収支の均衡を図るものでございます。 

 説明は以上でございます。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

 

○ 森 康哲委員長 
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 説明はお聞き及びのとおりでございます。ご質疑がございましたら挙手にて願います。 

 

（なし） 

 

○ 森 康哲委員長 

 質疑もないようですので、これより討論に移ります。 

 討論がありましたら、ご発言願います。 

 

（なし） 

 

○ 森 康哲委員長 

 なしと確認しました。 

 討論もないようですので、これより分科会としての採決を行いたいと思いますが、よろ

しいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○ 森 康哲委員長 

 なお、全体会へ送るか否かは採決の後にお諮りをいたします。 

 それでは、採決を行います。反対表明がございませんでしたので、簡易採決とさせてい

ただきます。 

 議案第38号平成30年度四日市市一般会計補正予算（第４号）、第１条歳入歳出予算の補

正、歳入全般、第２条地方債の補正につきましては、原案のとおり決することにご異議ご

ざいませんか。 

 

（異議なし） 

 

○ 森 康哲委員長 

 ご異議なしと認め、本件は可決すべきものと決しました。 
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 〔以上の経過により、議案第38号 平成30年度四日市市一般会計補正予算（第４号）、

第１条歳入歳出予算の補正、歳入全般、第２条地方債の補正について、採決の結果、

別段異議なく可決すべきものと決する。〕 

 

○ 森 康哲委員長 

 全体会へ上げるべきものはございますか。 

 

（なし） 

 

○ 森 康哲委員長 

 なしと認めます。 

 それでは、全体送りなしとさせていただきますので、これにて予算常任委員会総務分科

会を終了いたします。お疲れさまでございました。 

 

                                １５：０４閉議  

 

 


